

## I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

<b>Název práce:</b>	<b>Revitalizace Werk areny v Třinci</b>
<b>Jméno autora:</b>	<b>Bc. Vendula Konderlová</b>
<b>Typ práce:</b>	diplomová
<b>Fakulta/ústav:</b>	Fakulta architektury (FA)
<b>Katedra/ústav:</b>	ÚN II - 15128
<b>Vedoucí práce:</b>	Prof. Ing.arch. Hana Seho
<b>Pracoviště vedoucího práce:</b>	FA ČVUT

## II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

<b>Zadání</b>	<b>mimořádně náročné</b>
<p>Diplomantka si zvolila téma velmi aktuální, téma konverze významné stavby v jejím rodném městě Třinci. Touto stavbou je již nepoužívaná hokejová hala s mohutnou příhradovou ocelovou deskou zastřešení, signifikantní konstrukcí pro město železáren. Dnes se právě rozhoduje o zachování či odstranění konstrukce a diplomová práce má prokázat hodnotu stavby a nabídnout smysluplné a pro občany města atraktivní využití pro komunitní živoucí veřejný prostor. Toto zadání vnímám jako velmi náročné a jeho dobré vyřešení za jednoznačně přínosné.</p>	
<b>Splnění zadání</b>	<b>splněno</b>
<p>Zadání se zhostila diplomatka se ctí, vytvořila v duchu současných trendů návrh přehledného celku, městského bloku s řadou funkcí, které slouží a žijí 24 hodin denně, což považují za jednoznačný přínos. Fenomén zastřešeného náměstí v prostoru bývalé ledové plochy je jakýmsi odkazem na mediteránní zastřešená tržní náměstí s čilým ruchem. Zde je každodenní veřejný život chráněn ne před palčivým sluncem, ale před drsným klimatem beskydského podhůří. Návrh není přespříliš ambiciózní svou architekturou a nechává vyniknout křehkosti ocelové konstrukce, což bylo od počátku cílem autorčina úsilí. Tento záměr se podařilo naplnit a docílit tak specifické a zcela neotřelé atmosféry. Racionální konstrukce zastřešení je doplněna racionálním modulovým systémem nových vestaveb pro různorodé a vzájemně se doplňující funkce. Autorka neuzavírá vnitřní náměstí kompaktně, ale nechává mezi jednotlivými hmotami průhledy – prostupy a tím podporuje vzdušnost a transparentnost celku. Pravděpodobně z jakési nostalgie navrhuje i novou konstrukci jako ocelový grid, není to však jediné možné konstrukční a materiálové řešení, protože koncept je tak nosný, že bez ztráty ducha celku může být využita i technologie udržitelnější s menší uhlíkovou stopou.</p>	
<b>Aktivita a samostatnost při zpracování práce</b>	<b>B - velmi dobře</b>
<p>Diplomantka na začátku práce na diplomním projektu dlouho sbírala informace, což je vidět na velmi obsáhlé analytické části projektu, která je soustředěná a kompaktní, dává dobrý základ návrhu. Velmi těžké zadání bylo složité vyřešit v omezeném čase uspokojivým a smysluplným způsobem, což se ale nakonec podařilo. Myšlenkové postupy a koncepční rozvahy jsou v předkládané práci bohužel poměrně spíše dokumentovány, přestože během práce byly formulovány zevrubně.</p>	
<b>Odborná úroveň</b>	<b>B - velmi dobře</b>
<p>Diplomantka ve své práci hojně využívala nashromážděných podkladů a pracovala s nimi fundovaně. V popisu technického řešení je však popis dosti zjednodušený a vykazuje jisté nepřesnosti, obzvláště v problematice tepelných čerpadel.</p>	
<b>Formální a jazyková úroveň, rozsah práce</b>	<b>A - výborně</b>
<p>Formulace v textové části jsou sice úsporné, ale správné, s drobnými překlepy, neměnicími význam sdělení. Typograficky je práce na velmi dobré úrovni, stejně jako grafické zpracování výstupů.</p>	

**Výběr zdrojů, korektnost citací**

**A - výborně**

Zdroje a podklady byly shromažďovány autorkou pečlivě v dostatečné míře, byly relevantní a napomohly k dobrému výsledku. Vendula po dlouhém úsilí získala i původní výkresovou dokumentaci ke stávající stavbě. Zdroje jsou správně v závěru práce uvedeny.

**Další komentáře a hodnocení**

Přínosem diplomního projektu je práce s reálným problémem a předložení jeho řešení. Reálnou variantou k tomuto návrhu je vybudování výzkumného centra cirkulární ekonomiky, které nejen že nahradí stávající výjimečnou stavbu, ale nestane se veřejným prostorem pro komunitní život obyvatel města poznamenaného těžkým průmyslem. Z tohoto důvodu vnímám návrh jako vyzrálý názor na stav věcí a hodnotím jej velmi dobře.

**III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE**

Předloženou závěrečnou práci doporučuji k obhajobě a hodnotím klasifikačním stupněm **B - velmi dobře**.

Datum: 29.5.2023

Podpis:

